11Iro

HUMms: onmus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2009 16:55:00

dopmupoBaHus 3aKI04YeHHs1 Bpada: 12.12.2009 17:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121197/answer/121198




YBaxaemas HOnusi! CHUXKeHa IOOBUXKHOCTD, TOBBIIEHO KOJIMYECTBO SPUTPOLIUTOB. ITO MOXKET
CHUXKaTb BEPOSITHOCTL 3a4aTus. Hamo o0paTuThCs K ypOlIory ISl BRISCHEHUS IPUYUHEBI 3TUX
HapylLIeHU!. YIauu.



